
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

PROVI NCIE VLMMS-BRABANT
ARRONDISSEMENT LEUVEN
GEMEENTE BIERBEEK

VERGADERING VAN Oí OKTOBER 2O2O

AANWEZIG:
J. VANHULST VOORZITTER;
C. CUYPERS, J.VAN DERVELPEN, F. DEBUCK, L. HERMANS scHEPENEN;
S. VAN HAEGENBORGH............... .................... scHEpEN vAN REcHrswece (enr. 42 or_e)
M. OMBELET, M. TOLLET, B. VANBESELAERE, S. NOE, H-K. CARÊME, K. DOUREE, E. DE MARTELAER, A.
RECKO, L. AERTS, R. WUYTACK, L. SELDESLACHTS, B. DUPONT, W. FROONINCKX, M. VAN
SCHOONBEEK, eN H. DELBECQUE RAADSLEDEN;

ALGEMEEN DIRECTEUR.

1O RETRIBUTIEREGLEMENT OP HET AANBRENGEN VAN NAAMPLAATJES VOOR OVERLEDENEN OP EEN
HERDENKINGSZUIL (dossierbeheerder: Kelly Vandeput)

DE GEMEENTERAAD,

Gelet op het decreet lokaal bestuur;

Ovenruegende dat het gepast is een herdenkingszuil te plaatsen voor de vervallen concessies die niet verlengd
werden of voor niet-geconcedeerde graven of nissen die einde termijn zijn;

Ovenruegende dat aan de nabestaanden van overledenen de mogelijkheid wordt geboden een naamplaatje op een
herdenkingszuil te laten plaatsen;

Ovenruegende dat de naamplaatjes enkel op aanvraag op de herdenkingszuil geplaatst zullen worden;

Ovenregende dat het om esthetische redenen wenselijk is dat de naamplaatjes uniform zijn qua vorm en kleur;

Ovenruegende dat het daarom wenselijk is dat de naamplaatjes worden aangekocht, gegraveerd en geplaatst door
het gemeentebestuur;

Overwegende dat de naamplaatjes voor minstens 25 jaar op de herdenkingszuil zullen blijven;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

BESLTSI; EENPARIG

Artikel 1:
Er wordt met ingang van 1 oktober 2020 een retributie van € 25 geheven voor het aankopen, graveren en plaatsen
van een naamplaatje op de herdenkingszuil.

Artikel2:
1. Nabestaanden kunnen voor overledenen een naamplaatje kopen

- wanneer de termijn van niet-geconcedeerde percelen en nissen vervallen is
- wanneer de termijn van een concessie vervallen is en niet verlengd wordt

Het naamplaatje vermeldt de naam van de overledene, de geboortedatum en de datum van overlijden
Nabestaanden die een naamplaatje wensen aan te kopen dienen bij de dienst Burgerzaken hun aanvraag in.
Het naamplaatje wordt gegraveerd en geplaatst in opdracht van de gemeentelijke diensten op voorlegging van
een betaalbewijs van de retributie op het rekeningnummer van de gemeente BE06 0910 OO13 5122.

Aftikel3:
1. De aangevraagde naamplaatjes worden periodiek geplaatst op de herdenkingszuil.
2. Gedurende het eerste iaar na de plaatsing van de zuil worden de aanvragen per maand gebundeld. De

naamplaatjes worden gegraveerd en geplaatst uiterlijk de maand nadien.
3. Vervolgens worden naamplaatjes aangevraagd vóór 15 september van het lopende jaar uiterlijk op 15 oktober

van dat jaar op de herdenkingszuil geplaatst.

Aftikel4:
Het naamplaatje blijft voor minstens25 jaar op de herdenkingszuil hangen.

2.
3.
4.
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Artikel S:
Het College van Burgemeester en Schepenen is belast met de uitvoering van dit reglement. Het College van
Burgemeester en schepenen kan gemotiveerd afiruijkingen toestaan op dit reglement.

Artikel6:
Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden en zal worden bekendgemaakt
overeenkomstig artikel 287 van het decreet lokaal bestuur.

Aldus vastgesteld in de hiervorenvermelde zitting.
Op bevel:
De Algemeen Directeur, De Voozitter,

Johan VANHULST(Get. Peter VERLINDEN (-c-e!)
VOOR EENSL
Op bevel:

UIDEND UITTREKSEL: Afgeleverd te Bierbeek op

De Algemeen Directeur, De Burgemeester,
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Johan VANHULST
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